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Angajații Antibiotice și copiii acestora învață măsuri de prim ajutor 

în situații de urgență 

 

100 de angajați Antibiotice, alături de copiii și nepoții lor, au participat la cea de-a 

cincea ediție a proiectului „Plus pentru viață”, în cadrul căruia au învățat măsurile 

de prim ajutor în caz de stop cardio-respirator și cum ar trebui să acționeze în cazul 

în care sunt martorii unor situații de urgență. 

Compania Antibiotice, cu sprijinul Club a+ și al Serviciului Mobil de Urgență, Reanimare 

și Descarcerare Iași (SMURD Iași), a organizat a cincea ediție a proiectului „Plus pentru 

viață”, un eveniment dedicat angajaților companiei, ce are drept scop învățarea 

aplicării corecte a manevrelor esențiale pentru salvarea unei vieți. 

Timp de două zile, în perioada 29-30 octombrie, atât angajații Antibiotice, cât și copiii 

și nepoții acestora au învățat bazele teoretice și practice ale măsurilor de prim ajutor 

în caz de stop cardio-respirator, cum să folosească un defibrilator automat, dar și cum 

să reacționeze corect în situații de urgență precum accident, obstrucție de căi 

respiratorii sau traumă. 

Evenimentul a fost susținut de 5 medici din cadrul UPU-SMURD Iași acreditați de 

Consiliul European de Resuscitare, care au oferit informații teoretice și exemple de 

exerciții practice adaptate în așa fel încât cei mici să poată învăța mai ușor alături de 

părinți sau bunici. 

„În luna octombrie celebrăm Ziua Mondială de Prevenire a Stopului Cardiac. A devenit 

deja o tradiție activitatea pe care o desfășurăm cu cei de la Asociația Club a+ și implicit 

Antibiotice. Este o activitate de educație în resuscitare cardio-pulmonară și prim 

ajutor pentru cei care lucrează în această companie foarte importantă pentru Iași și 

pentru țară, dar nu doar pentru adulți, ci și pentru copiii lor. Ne bucurăm că de fiecare 

dată copiii sunt tot mai mulți, tot mai interesați. Este vârsta la care importanța 

salvării unei vieți devine un lucru esențial pentru educația unui copil și, cred eu, nu se 

uită niciodată. Facem cu echipa de instructori ai UPU-SMURD și ai disciplinei de 

Medicină de urgență de la Universitatea de Medicină și Farmacie «Grigore T. Popa» Iași 



 
 
 
 
 
 

 

activități pe manechin, simulăm situații de stop cardiac începând de la nou-născut 

până la adult. Sunt situații care pot fi întâlnite de oricine și în care trebuie să 

intervenim, să salvăm o viață oriunde ne-am afla”, a precizat prof. univ. dr. Diana 

Cimpoeșu, medic șef UPU-SMURD Iași. 

„Plus pentru viață” este un proiect ce asigură deprinderea unor comportamente 

salvatoare de vieți. Este o investiție pe termen în lung în comunitate pentru formarea 

actualilor și viitorilor cetățeni responsabili, capabili să intervină în situații neprevăzute 

sau critice. 

„Club a+ a fost înființat de compania Antibiotice în scopul organizării de evenimente 

de responsabilitate socială, educaționale, culturale, sportive și recreative atât  pentru 

salariații companiei cât și pentru comunitatea locală. În sfera evenimentelor 

educaționale și de responsabilitate socială se încadreaza și acest curs de prim-ajutor 

„Plus pentru viață”. Din câte cunosc această inițiativă, de a organiza un curs de prim-

ajutor adresat  atât  salariaților unei companii cât și copiilor acestora, este unică la 

nivel național. Participarea la curs a fost una numeroasă, în cele două zile fiind 

prezenți un număr de aproximativ 100 de adulți și copii, aceștia arâtându-se încântați 

atât de noțiunile de prim ajutor dobândite cât și de tehnicile specifice de intervenție 

învățate”, a precizat Ionuț Părpăuță, președinte Asociația Club a+. 

Antibiotice recunoaște importanța critică a instruirii în acordarea primului ajutor în 

salvarea de vieți, iar educația în domeniul sănătății joacă un rol vital în creșterea 

șanselor de supraviețuire înainte de sosirea ajutorului medical profesionist. 

În cele cinci ediții ale proiectului „Plus pentru viață” au fost instruiți peste 500 de 

angajați care au urmat cursul de prim ajutor. 


